



REPUBLIKA SLOVENIJA
**URAD VLADE RS ZA OSKRBO
IN INTEGRACIJO MIGRANTOV**

Cesta v Gorice 15, 1000 Ljubljana

T: 01 200 84 01
E: uoim@gov.si
www.uoim.gov.si

Občina Brežice
Kabinet župana
Cesta prvih borcev 18
8250 Brežice

irena.rudman@brezice.si

Številka: 352-270/2017/25 (URSOIM 52-01)
Datum: 24. 5. 2018

Zadeva: Prevzem stanovanja v Brežicah za oskrbo in integracijo migrantov

V Uradu Vlade Republike Slovenije za oskrbo in integracijo migrantov (v nadaljevanju: urad) smo prejeli vaš dopis številka 225-1/2018, z dne 15. 5. 2018, v katerem izražate presenečenje nad dejstvom, da kot lokalna skupnost niste bili obveščeni o predaji stanovanja med Ministrstvom za javno upravo (v nadaljevanju: MJU) in Uradom.

Kot vam je verjetno poznano je Vlada Republike Slovenije (v nadaljevanju: vlada) s sklepom št. 21400-5/2016/5, z dne 10. 3. 2018, sprejela »Izvedbeni načrt premestitve 567 oseb iz Italije in Grčije ter trajne preselitve 20 oseb iz tretjih držav« - gre za t.i. kvote. Za koordinirano izvajanje tega načrta je bila ustanovljena medresorska delovna skupina. Glede na dejstvo, da urad, ki mora skladno z Zakonom o mednarodni zaščiti (Ur. list RS, št.16/17) (v nadaljevanju: ZMZ) zagotoviti nastanitev tem osebam, ni razpolagal z zadostnimi nastanitvenimi kapacitetami, so se le-te iskale v okviru prostih kapacitet v lasti države. Tako se je navedena delovna skupina seznanila z naborom stanovanj, ki sta jih uradu ponudila MJU in Ministrstvo za notranje zadeve, pomoč pa je ponudila tudi Mestna občina Koper preko svojega stanovanjskega sklada. Urad je iz nabora izbral 18 primernih stanovanj, predvsem iz vidika možnosti za učinkovito integracijo teh oseb v slovensko družbo (bližina jezikovne šole, institucij, možnosti za zaposlitev, sprejemljivo okolje). V zvezi s tem je vlada dne 21. 12. 2017 sprejela sklep št. 21400-8/2017/2 s katerim je urad prevzela predmetna stanovanja za izvajanje pravice do nastanitve teh oseb iz 104. in 93. člena ZMZ.

Vse osebe, ki bodo premeščene oz. trajno preseljene v Republiko Slovenijo, bodo imele v Republiki Sloveniji mednarodno zaščito (status begunca ali subsidiarno zaščito), kar pomeni, da bodo varnostno preverjene in bodo imele dovoljenje za stalno prebivanje ter s tem statusom povezane vse pravice vezane na zdravstveno in socialno varstvo, izobraževanje, zaposlovanje.... Skladno s 104. in 93. členom ZMZ imajo te osebe, ki so bile v Republiko Slovenijo sprejete na podlagi kvote ali delitve bremen med državami članicami EU, pravico do trimesečnega uvajalnega obdobja ter do nastanitve v integracijski hiši ali drugih nastanitvenih kapacitetah urada še leto dni po končanem uvajalnem obdobju.

Do 22. 5. 2018 je Republika Slovenija sprejela 253 oseb iz programa premestitve od 567 oseb s čimer je program premestitve praktično zaključen, saj tako Grčija kot Italija ne razpolagata več z

osebami, ki izpolnjujejo pogoje za premestitev. Velika večina teh oseb je že zaključila uvajalni program in je nastanjena v zasebni nastanitvi.

V zvezi s svetniškim vprašanjem glede obveščanja lokalnih skupnosti o nameri prevzema oz. uporabe stanovanj namenjenih za nastanitev oseb z mednarodno zaščito želimo poudariti, da je Republika Slovenija od leta 1991 do 22. 5. 2018 priznala mednarodno zaščito (azil) 740 osebam. Vse te osebe so se ves čas nastanjevale s pomočjo urada in nevladnih organizacij po celotni teritoriji Republike Slovenije. Do sedaj ni bilo prakse niti potrebe, da bi se o tem obveščalo organe lokalne skupnosti, še posebej ne v primeru nastanitve nekaj oseb. Seveda pa so vedno potekale vse potrebne aktivnosti povezane z učinkovitim vključevanjem teh oseb s pristojnimi lokalnimi službami (centri za socialno delo, zdravstvenimi domovi, zavodi za zaposlovanje, upravnimi enotami, šolami, izvajalci tečajev slovenskega jezika, lokalnimi nevladnimi organizacijami...).

Na območju Občine Brežice je urad skladno z navedenim vladnim sklepom prevzel v uporabo dve stanovanji od MJU in sicer v Brežicah na naslovu Bizeljska 18 in Vodnikova 1A. Glede na dejstvo, da je program premestitve praktično zaključen in da urad trenutno razpolaga s presežkom nastanitvenih kapacitet tudi na primernejših lokacijah, je verjetnost, da bi se ti dve stanovanji uporabili, zares minimalna.

Ob zaključku želimo poudariti, da proces integracije oseb z mednarodno zaščito v slovensko družbo poteka vodeno, z vključevanjem vseh potrebnih inštitucij. Na uradu imamo izkušene svetovalce s tega področja, ki s pomočjo izvajalcev integracijskih programov skrbijo za izvajanje, spremljanje in evalvacijo osebnih integracijskih načrtov. Pri tem pa je potrebno upoštevati tudi integriteto oseb z mednarodno zaščito. Naša osnovna naloga je, da osebam z mednarodno zaščito omogočimo bivanje v mirnem, nekonfliktnem okolju, da se lahko posvetijo učenju slovenskega jezika, si čimprej poiščejo delo in postanejo ekonomsko neodvisni in s tem tudi skupaj integrirani v slovensko družbo.

V primeru, da potrebujete dodatna pojasnila se lahko dogovorimo tudi za sestanek.

S spoštovanjem!

Po pooblastilu:
mag. Katarina Strukelj
sekretarka



Poslati:

- naslovníku po elektronski pošti
- v vednost, ivan.molan@brezice.si